

# Zrodil se nový Lee Harvey Oswald: FBI oznámila, že atentátník na Trumpovi bylo osamělý stelec. Manželka bývalého prezidenta USA označila střelce za monstrem

IV [infovojna.bz/article/zrodil-sa-novy-lee-harvey-oswald-fbi-oznamila-ze-atentatnik-na-trumpa-bolo-osamely-stelec](https://infovojna.bz/article/zrodil-sa-novy-lee-harvey-oswald-fbi-oznamila-ze-atentatnik-na-trumpa-bolo-osamely-stelec)

Na sobotním předvolebním mítinku v Pensylvánii 20letý Thomas Matthew Crooks několikrát vystřelil na bývalého prezidenta Donalda Trumpa. Kulka mu zasáhla horní část pravého ucha. Americká tajná služba útočníka zastřelila. Trump začátkem června 2024 v souvislosti s jeho obviněními, které vůči němu vznesla zpolitizovaná policie, justice a prokuratura uvedl, že za jeho pronásledováním stojí „nemocní a zlí“ lidé z Washingtonu. Tato skupina lidí podle něj představuje pro americký lid větší hrozbu než Rusko nebo Čína a čeká je odplata, až se vrátí do Bílého domu. Přislíbil i odtajnění okolností ohledně teroristických útoků spáchaných 11. září 2001, vraždy JFK i případ Jeffreyho Epstein.

Americký Federální úřad pro vyšetřování (FBI) v neděli oznámil, že útočník, který v sobotu střílel na předvolebním mítinku exprezidenta Donalda Trumpa, jednal sám. Střelbu vyšetřují jako atentát, ale také možný čin vnitrostátního terorismu.

Představitelé FBI novinářům řekli, že úřad zkoumá účty podezřelého na sociálních sítích, na kterých zatím nenašla žádná výhrušná vyjádření. Zdůraznili, že vyšetřování je v počátečním stadiu a dosud nezjistili, že by se muž řídil nějakou ideologií. Nic nenaznačuje ani problémy s duševním zdravím. Zjištění motivu činu patří k prioritám.

Podezřelý, dříve identifikovaný jako 20letý Thomas Matthew Crooks, použil legálně zakoupenou střelnou zbraň, kterou byla puška 556 nekonkretizovaného typu vycházející z modelu AR-15. Vyšetřovatelé se domnívají, že ji koupil otec podezřelého.

Ve vozidle útočníka bylo nalezeno podezřelé zařízení, které bylo přepraveno do laboratoře k dalšímu vyšetřování. Americká média dříve informovala o nálezů výbušnin, případně materiálu na výrobu

bomby, v autě i domě podezřelého.

Americká televizní stanice CNN upozornila , že Thomas Matthew Crooks se v nedávné minulosti objevil v reklamě největší investiční společnosti světa BlackRock. Hlavní postavou reklamy zveřejněné před méně než rokem je Brian DeLallo, učitel ze střední školy v Bethel Park, kterou atentátník navštěvoval. Informoval o tom deník Standard .

**"Finanční blahobyt pro mě znamená vědět, že mohu svobodně dělat to, co miluji,"** řekl nejprve pedagog věnující se ekonomice během toho, jak se nacházel na chodbě a následně ve třídě školy. Během toho, přibližně ve čtvrté vteřině, se v záběru objevil Crooks sedící ve školní lavici. V následující pasáži, v devatenácté vteřině, se opět mihl Crooks během toho, jak dívá do sešitu a následně na DeLalla. Učitel v tomto okamžiku řekl, že doufá, že v penzi se na něj budou dívat jako na člověka, který udělal ze školy speciální místo.

Několik hodin po zveřejnění tohoto článku informaci oficiálně potvrdil i BlackRock. Společnost dále uvedla, že zpřístupní všechny videozáznamy příslušným orgánům. **"Pokus o atentát na bývalého prezidenta Trumpa je ohavný,"** uvedla společnost.

Reklamu z loňského srpna stále lze nalézt i na oficiálním účtu BlackRock na sociální síti X.

We're committed to helping people like Brian, a teacher in Bethel Park, Pennsylvania, achieve [#financialsecurity](#) so that he can focus on what matters most, his students. Learn more: [pic.twitter.com/9fk3WQrhWs](https://pic.twitter.com/9fk3WQrhWs)

— BlackRock (@BlackRock) [August 22, 2023](#)

Krátké video, které jeho školní okrsek zveřejnil na Facebooku v roce 2022, také ukázalo Crookse, který se zúčastnil kurzu počítačového kódování a vysvětloval koncept této činnosti spolužákům. **"Učitelé, kteří vystupují v obou videích, se odmítli vyjádřit,"** napsal tým autorů CNN.

Thomas Matthew Crooks at highschool Bethel Park School District 7 apr  
2022#trump [pic.twitter.com/WHKWznlDvD](https://pic.twitter.com/WHKWznlDvD)

— Harry Jager (@HarryJager7) [July 14, 2024](#)

FBI kromě toho sleduje hrozby před nominačním sjezdem Republikánské strany, na které příští týden oficiálně potvrdí Trumpa jako jejího kandidáta v listopadových prezidentských volbách. Představitel vyšetřovacího úřadu konstatoval, že po atentátu už na internetu zaznamenali nárůst výhrůžek násilím.

FBI kromě toho sleduje hrozby před nominačním sjezdem Republikánské strany, na které příští týden oficiálně potvrdí Trumpa jako jejího kandidáta v listopadových prezidentských volbách.

Představitel vyšetřovacího úřadu konstatoval, že po atentátu už na internetu zaznamenali nárůst výhrůžek násilím.

#### Identifikovali oběť střelby

---

Obětí útoku na sobotním mítinku amerického exprezidenta Donalda Trumpa v Pensylvánii je 50letý dobrovolný hasič Corey Comperatore, které chránil svou rodinu, když zazněly výstřely. Uvedl to v neděli pensylvánský guvernér Josh Shapiro.

Comperatore byl v minulosti velitelem dobrovolného hasičského sboru ve městě Buffalo Township, vyplývá ze zprávy novin Pittsburgh Post-Gazette.

Shapiro podle vlastních slov mluvil s Comperatoreho rodinou a novinářům přiblížil slova jejích členů. **„Corey zemřel jako hrdina. Corey se včera večer na tomto mítinku schoulil nad svou rodinou, aby ji chránil,“** uvedl Shapiro. **„Corey byl ten nejlepší z nás.“**

Comperatore po sobě zanechal manželku a dvě dcery, informoval také guvernér. Dodal, že muž byl „horlivým stoupencem bývalého prezidenta“.

#### Trumpová nazvala útočníka střílejícího na jejího manžela monstrem

---

Bývalá první dáma USA Melania Trumpová prohlásila, že atentátník, který střílel na jejího manžela během předvolebního mítinku, byl "monstrum" a vyzvala Američany k celospolečenskému smíru. Informuje o tom agentura DPA.

Na svém příspěvku na sociální síti X Trumpová napsala, že útočník se pokusil vymazat lidskost a zánícení jejího manžela. Donalda Trumpa popsala jako "štědrého a pečlivého muže", po jehož boku stála **"v nejlepších i v nejhorších časech"**.

Melania Trumpová se po odchodu z Bílého domu veřejným vystoupením vyhýbala a do předvolební kampaně svého manžela se nezapojila.

**"Když jsem viděla, jak ta kulka zasáhla mého muže, Donalda, uvědomila jsem si, že můj život a život Barrona byly na pokraji devastační změny,"** dodala.

Melania poděkovala "statečným" agentům tajné služby a ochrankářům, kteří riskovali své životy aby ochránili jejího manžela.

[pic.twitter.com/IGIWzL6SMJ](https://pic.twitter.com/IGIWzL6SMJ)

— MELANIA TRUMP (@MELANIATRUMP) [July 14, 2024](#)

V sobotu během projevu Trumpa na předvolebním mítinku spustil útočník střelbu a 78letému politikovi způsobil zranění ucha. Útočníkem byl podle federální policie FBI dvacetiletý muž z Pensylvánie, kterého zastřelili příslušníci tajné služby chránící exprezidenta. O život při útoku přišel 50letý muž a další dva účastníci akce utrpěli vážná zranění

#### Paralela s atentátníkem na JFK

---

Mnozí v souvislosti s atentátníkem na Donalda Trumpa poukazují na paralelu s atentátem na šestačtyřicetiletého Johna F. Kennedyho, jehož dne 22. listopadu 1963 během jízdy v autokolonu v Dallasu údajně zastřelil Lee Harvey Oswald D. Šlo o milník celém světě.

Správa národních archivů a záznamů (NARA) za Bidena i jeho předchůdce v Bílém domě Donalda Trumpa zveřejnila desetitisíce dosud utajovaných dokumentů týkajících se atentátu.

Rozhodnutí o odtajnění bylo pokusem potlačit konspirační teorii, že Oswald nejednal sám, ale jako součást širšího spiknutí. Tato myšlenka si získala novou popularitu díky populárnímu filmu režiséra Olivera Stonea "JFK" z roku 1991.

Bílý dům 30. června letošního roku oznámil, že ukončil přezkoumání všech příslušných materiálů. Podle NARA je nyní zveřejněno 99 procent celého archivu.

Synovec zavražděného prezidenta USA Robert F. Kennedy Jr. vyzval loni v listopadu Washington DC zveřejnit tajný spis o atentátu na šéfa Bílého domu.

***„Byl to čin osamělého střelce? Nebo to byla mnohem větší konspirace, než v roce 1979 připustila „House select“ komise?“*** ptal se Kennedy. Následně informoval, že on má na věc svůj vlastní názor. Jedna věc je však podle něj jistá. Lék na konspirace je transparentnost.

**Více v článku a videu [ZDE](#) .**

Donald Trump začátkem června 2024 v souvislosti s jeho obviněními, které vůči němu vznesla zpolitizovaná policie, justice a prokuratura uvedl, že za jeho pronásledováním stojí „nemocní a zlí“ lidé z Washingtonu. Tato skupina lidí podle něj představuje pro americký lid větší hrozbu než Rusko nebo Čína a čeká je odplata, až se vrátí do Bílého domu. Přislíbil i odtajnění okolností ohledně teroristických útoků spáchaných 11. září 2001, vraždy JFK i případ Jeffreyho Epsteinova.

**Více v článku a videu [ZDE](#) .**

Zdroj: [trend.cz](https://trend.cz) / [hnonline.cz](https://hnonline.cz) / YouTube / **InfoVálka**

Články související s tematikou:

---

VIDEO: Pokus zavraždit Trumpa je důkazem zoufalství Deep state,  
jehož sen o Novém světovém řádu se hroutí. Žijeme velmi  
nebezpečnou dobu a jde už do tuhého

Rusko po pokusu zavraždit Donalda Trumpa vyzvalo Spojené státy,  
aby přestaly šířit politiku podněcující nenávist. „Když se vyčerpají  
jiné způsoby, jak se zbavit nepohodlného prezidenta, přichází na  
řadu starý dobrý Lee Harvey Oswald,“ reaguje šéfka ruské  
zpravodajské televize Russia Today

VIDEO: Donalda Trumpa, ale i USA od smrti zachránila Boží  
prozřetelnost. Kulka minula jeho hlavu o centimetr

VIDEO: Na Trumpa byl během předvolebního mítinku v Pensylvánii  
spáchán atentát. Bývalého šéfa Bílého domu a současného  
republikánského prezidentského kandidáta zasáhla kulka. „Scénář  
jako přes kopírák,“ reaguje premiér Robert Fico

**Zobrazit další**

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

## **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

- **Hegerovy protilátky**2024-07-15 12:38:56

toto děcko? to nemyslí vážně

- **Milan Šamulka**2024-07-15 14:47:30

Amerika funguje od začátku na KOVBOJSTVÍ. Drancuje, lupi, vraždi, nic jim není svaté. Jediné řešení je ameriku vygumovat!!!!

**Lolita Papalalulu**2024-07-15 14:59:10

Prilis krátký seznam zločinů a špinavosti ještěřů z Wall střet

- **Já Clovek**2024-07-15 14:59:51

i podle Fulforda je to atentat jako přes kopirak

io tomto se vědělo dopředu a nechali to naschval proběhnout

[benjaminfulford.net](http://benjaminfulford.net)

- **Morpheus** :::2024-07-15 15:04:52

Obětovali ho ve prospěch GP. Chudák kluk, ani netusil možná co ho čeká. MK ULTRA rulez!

- **Medvědí Lesní Duch**2024-07-15 15:05:59



Watch Video At: <https://youtu.be/0Y38RJXDY-Q>

Začíná se to zajímavě zamotávat v rámci geopolitických událostí. Kdosi cítí ohrožení, proto se uchyluje k zoufalým špinavým činům.

- **Chu Yo**2024-07-15 15:18:52

Památný projev JFKennedyho o tajných spolcích (podle mě tehdy konkrétně mluvil io Majestic12).

[m.mojevideo.sk](http://m.mojevideo.sk)



- **Jaroslav Svěží**2024-07-15 19:01:54

Rakousko: Velmi výbušná tisková konference o poškození vakcínou (video)

Připomínám, že Rakousko mělo vůbec nejtvrdší covidovou politiku v Evropě, protože jako jediná evropská země nařídilo plošné povinné očkování pro všechny od 18 let. O to více alarmující jsou důsledky této politiky.

Tisková konference v Rakousku o škodách způsobených vakcínami nedávno vyvolala značný rozruch. Experimentální vakcíny proti covidu-19 zanechaly devastující stopu i tam a odborníci se začínají ozývat.

[necenzurovanapravda.cz](http://necenzurovanapravda.cz)

- **manta obrovská**2024-07-15 19:14:38

Vraj: "Nič nenaznačuje ani problémy s duševním zdravím."  
Tak sa pýtam, že ktorý normálny človek chce pripraviť život iného človeka? Len tak - pre iný názor! Vraždiť môže len mentálne a psychicky nevyrovnaný človek, ktorý koná pudovo, bez súcitu! Lebo iné je pripraviť človeka o život v sebaobrane...

- **Ja Clovek**2024-07-15 19:33:00

cele to bolo zinscenovane, ziadny skutocny atentat

[tadesco.org](http://tadesco.org)

- **Robert Romansen** 2024-07-15 20:17:56

Amerika by urobila najlepšie, keby vyhostila všetkých s rodokmeňom od vyhladenia indiánov. Je to ich zem, nie írskej a anglosaskej naplavy!